

**Биљана Живанчевић, новинар портала Пиштаљка**

Поштована госпођо Живанчевић,

Сходно члану 16. став 1. Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја („Службени гласник РС“, бр. 120/2004, 54/2007, 104/2009 и 36/2010), а поводом Вашег захтева за приступ информацији од јавног значаја, примљеног дана 26. маја 2017. године путем електронске поште, сходно расположивим подацима достављеним од стране Сектора за економске послове, прослеђујемо Вам одговоре и то како следи:

За питања постављена под тачкама 1, 2, 7, 8 указујемо да је „Јединица за управљање пројектима у јавном сектору“ д.о.о. Београд, јединица за имплементацију Пројекта, која не врши повлачење као ни враћање средстава по међународним уговорима, а детаљни подаци о средствима које је ЈУП примио и утрошио на име управљања и реализације Пројекта који се финансира из наведених кредитних аранжмана су Вам већ достављени дана 17.05.2017. године.

У односу на питања постављена под тачкама 3, 4, 5, 6 обавештавамо вас да је ЈУП за реализацију Пројекта који су му поверени на управљање и реализацију, примао сукуесивно средства сходно напретку у реализацији Пројекта од надлежних водећих институција државе задужених за пројекте: и то до октобра 2012. године на пословне рачуне привредног друштва код пословних банака, а од новембра 2012. године, у складу са прописима и налогом Министарства финансија, отворени су рачуни код Управе за трезор. У редовном пословању средствима на рачунима код пословних банка остварују се приходи од камата сходно важећим условима, а на средства примљена на рачуне у Трезору не остварују се приходи од камата. ЈУП је примљена средства од надлежних државних институција усмеравао у финансирање поверених Пројекта и није вршио друга преусмеравања средстава. Средства која има на својим рачуним ЈУП користи у складу са Програмом и Финансијским планом Друштва који је усвојен од стране Скупштине Друштва и за који је сагласност дала Влада Републике Србије. Државна ревизорска институција вршила је ревизију Финансијских извештаја и ревизију законитости пословања ЈУП-а и није утврдила неправилности у смислу наменског кориштења средства поверених ЈУП-у и законитости пословања Друштва. На Финансијске извештаје ЈУП-а екстерна ревизија је такође дала своје позитивно мишљење.

Везано за питање из тачке 9. вашег Захтева обавештавамо Вас да сходно Закону о привредним друштвима и Оснивачком акту Друштва о добити Друштва одлучује оснивач преко својих представника у Скупштини Друштва. За донесене Одлуке Скупштине Друштва о расподели добити потврђене од стране Оснивача извршене су, сходно томе,

уплате у Буџет РС, а за део добити која је остала нераспоређена уплате ће се извршити у складу са донешеним Одлукама Скупштине, а по добијеним сагласностима Оснивача и у складу са Законом.

С поштовањем,

Лице одређено за поступање по захтевима за приступ информацијама од јавног значаја:



**Маја Бабић**